

Дайте время перепрятать

Борьба с коррупцией откладывается на год.

Одобрить Закон «О противодействии коррупции», но отложить до 2010 года обязательное декларирование имущества чиновниками и членами их семей предлагает Комитет Госдумы по конституционному законодательству и госстроительству. Отсрочку просят и для госслужащих, желающих работать в частных компаниях в подконтрольной для них сфере (иначе им придется ждать разрешения специальной комиссии), а также для военнослужащих, сотрудников милиции, прокуратуры, ФСБ, таможни и судебных приставов, над которыми нависли жесткие антикоррупционные ограничения.

— Президентский законопроект по уровню оказался намного выше, чем готовность всех систем управления, должностных лиц и общества принять его в целом, — отмечает первый зампред Комитета по конституционному законодательству Александр Москалец. Депутат говорит не об отсрочке, а о «неодновременном вступлении в силу» ряда антикоррупционных требований, поскольку чиновники и их родственники просто не успеют отчитаться, а государственные органы могут просто не осилить такой объем работы.

Первый зампред Комитета по конституционному законодательству констатирует, что как бы мы ни относились к преступникам и коррупционерам, они все равно граждане, мы живем в том обществе, в котором живем, другого у нас просто нет. Он искренне полагает, что нужно дать человеку возможность исправиться, а жесткие требования предъявлять с 2010 года.

— Сейчас они получают сигналы. Ну и что же? А может, кто-то, если и совершал какие-то правонарушения, от них откажется. Кто-то пересмотрит, кто-то переформирует какие-то ситуации и решит целый ряд других проблем. На здоровье! Он, значит, устранил нарушение закона, — говорит Александр Москалец. Депутат убежден, что если антикоррупционное законодательство бескровно выполнит свои задачи — это самый лучший результат.

— Если они борются за качество закона и говорят, что недостаточен инструментарий, чтобы его принять, нет методики, органов или чего им там еще не хватает, нужно честно признаться: мы не готовы, и не принимать поправки вовсе, — возмущена директор центра антикоррупционных исследований и инициатив Transparency International в России Елена Панфилова. — Но я не раз говорила, что бюрократический саботаж антикоррупционных реформ будет огромен даже несмотря на то, что реформы — президентская инициатива. Есть заявление президента, который еще в мае говорил, что в 2009 год Россия должна войти с новым действующим антикоррупционным законодательством. А имеем мы то, что имеем. Кто теперь убедит, что вся аргументация в пользу отсрочки некоторых пунктов касается только качества поправок, а не желания дать людям в 2009 году возможность подчистить хвосты?

Судя по всему, для президента было полной неожиданностью, что депутаты, получив пакет антикоррупционных поправок, прониклись человеколюбием и решили дать отягощенным собственностью чиновникам один год, чтобы те одумались, исправились и перепрятали все, что нажито непосильным трудом.

На совещании в Кремле Дмитрий Медведев заявил, что недоволен таким гуманизмом. Отсрочку он не одобрил, о чем и заявил в присутствии главного «куратора депутатов» — замглавы президентской администрации Владислава Суркова. По идее тот должен донести этот посыл до парламентской массы. По ее реакции будет понятно, поборот Медведев бюрократию или в вопросах, касающихся карманов госслужащих, царит опасный либерализм.

Примечательно, что еще один борец с коррупцией — премьер Владимир Путин — никак не выразил свое мнение, чем здорово осложняет жизнь депутатам. А вдруг он за отсрочку, поскольку база для принятия антикоррупционного закона действительно отсутствует, причем как в головах, так и на элементарном уровне кто за что отвечает?

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)